

2025年9月26日

各位

会 社 名 フランスベッドホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 池田 茂 (コード番号:7840、東証プライム)

(1 下番号:1040、米皿ノブイム)

問合せ先 経営企画部部長 尾島 忠典

(TEL 03-6741-5503)

# インテリア健康事業の構造改革に関するお知らせ

当社は、2025年9月26日開催の取締役会において、インテリア健康事業における生産拠点の集約・ 再編を行うことについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 背景および目的

当社は中期経営計画(2025年3月期~2027年3月期)において、高齢者市場における成長を目指し、経営資源をシルバービジネスへ重点的に投入する方針を掲げております。

一方、国内の家具・インテリア市場は、人口減少および住宅着工件数の減少により縮小傾向にあり、 家庭用ベッドの生産数量は減少しております。こうした環境変化に対応するため、インテリア健康事業において生産拠点の集約、子会社の再編を実施することで収益基盤強化を図るものです。

# 2. 生産拠点の集約・再編の概要

- (1) 連結子会社であるフランスベッドファニチャー株式会社におけるベッドフレームなど木製品の製造について、東北工場(福島県白河市)、佐賀工場(佐賀県上峰町)の2工場体制から、佐賀工場に集約するものとします。
- (2) 佐賀工場への集約が完了した後に東北工場は2026年6月末を目途に操業を停止します。
- (3) 1 工場体制となったフランスベッドファニチャー株式会社は 2026 年 7 月 1 日付けでフランスベッド株式会社に吸収合併するものとします。

なお、東北工場に勤務する従業員については、当社グループ内の他拠点(工場・物流拠点等)への配置転換や再就職支援を実施する予定です。

### (4) 操業停止拠点の概要

名称	フランスベッドファニチャー株式会社 東北工場
所在地	福島県白河市久田野城内 13 番地
事業内容	木製家具・ベッドフレームの製造

#### 3. 業績に与える影響

本構造改革が業績に与える影響につきましては現在精査中であり、今後金額がまとまり次第、速やかに開示してまいります。

以上